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 "ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PRESIDENTE JUSCELINO, REALIZADA EM 03 DE ABRIL 

DE 2025" 

 

Aos três dias do mês abril de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, na Sala 

de Sessões da Câmara Municipal de Presidente Juscelino, Estado do Maranhão, 

iniciava-se a Sexta Sessão Ordinária da Décima Sexta Legislatura. Estiveram 

presentes os Vereadores: Leonardo Bruno de Jesus Castro, Wagner Alves 

Machado Costa, Carlos Fernando Silva Alves, Fabio Henrique Santos Barroso, 

Cleany de Jesus Costa Carvalho, José Carlos Ramos Almeida, Neilton Gomes da 

Luz e Enágio Carvalho Viana. Compôs a mesa diretora os vereadores: Wagner 

Alves Machado Costa (Presidente), Carlos Fernando Silva Alves (Vice-

Presidente), Fabio Henrique Santos Barroso (1º Secretário) e Cleany de Jesus 

Costa Carvalho (2º Secretário). Justificou a ausência da Sra. Verª. Doralice Alves 

Muniz. Havendo quórum, o Senhor Presidente declara aberta a sessão e coloca 

em discussão a ata da sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é 

Aprovada Em seguida realizou-se a leitura da indicação proposta pela vereadora. 

Indicação 017/2025: "Reparo na estrada da Vila Brasil, bairro Alto Alegre." 

(Autoria: Ver. Cleany de Jesus Costa Carvalho). Na sequência realizou-se a leitura 

das Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Passou se então à 

Ordem do Dia. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 017/2025: 

"Reparo na estrada da Vila Brasil, bairro Alto Alegre" (Autoria: Ver. Cleany de 

Jesus Costa Carvalho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. 

Votos a favor: Ver. Leonardo Bruno de Jesus Castro, Ver. Carlos Fernando Silva 

Alves, Ver. Fabio Henrique Santos Barroso, Ver. Cleany de Jesus Costa Carvalho, 

Ver. José Carlos Ramos Almeida, Ver. Neilton Gomes da Luz e Ver. Enágio 

Carvalho Viana. Não havendo mais matéria a ser discutida, passou-se para o 

Grande Expediente. Com a palavra, o Ver. José Carlos Ramos Almeida 

agradeceu ao chefe de obras, Marcos Paulo pelo paliativo da estrada do Mirinzal 

da Julita, parabenizou o Executivo pela aquisição da viatura de polícia, novamente 

vem reforçar a cobrança do paliativo da estrada do Riachão 2, foi informado que 
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na próxima segunda-feira será iniciado os trabalhos nesta localidade. 

Continuando, o Sr. Ver. Enágio Carvalho Viana agradeceu ao Governador, 

Secretário de Segurança Pública do Estado, Prefeito Pedro Paulo, Deputada 

Fabiana Villar pela conquista da viatura para o nosso município, agradeceu ao 

Secretário de Administração e demais envolvidos pela roçagem no bairro 

Sumaúma, agradeceu a equipe de obras pela recuperação da estrada do Mirinzal 

da Julita, na oportunidade, solicitou o paliativo no acesso da Avenida Ituaçú, já 

formou-se uma cratera próximo a residência do Sr. Raimundinho, agradeceu a 

Secretária de Educação por ofertar o transporte escolar aos alunos do bairro 

Sumaúma, frisou sobre o Dia Mundial de Conscientização sobre o Autismo, se 

solidarizou-se a categoria. Prosseguindo o Sr. Ver. Leonardo Bruno de Jesus 

Castro parabenizou a Indicação da Verª. Cleany, agradeceu ao Governo do 

Estado e ao Prefeito do município pela aquisição da viatura de polícia, isso irá 

melhorar a qualidade de vida dos moradores, agradeceu ao chefe de obras, 

Marcos Paulo por atender sua solicitação em fazer o paliativo da estrada do 

Mirinzal da Julita, reforçou a vistoria no transporte escolar do povoado, como 

também a melhoria da estrada do Riachão 2, já solicitada em sessão pelo Ver. 

José Carlos, os alunos estão sem assistir aula por que o transporte não está 

entrando no povoado, explanou que muitas escolas do município ainda não 

iniciaram o ano letivo, vem recebendo denuncias que muitas crianças estão 

aguardando os cuidadores na escola, estão sem acompanhamento, solicitou da 

comissão de educação uma visita in loco nas escolas e na SEMED para 

averiguação desse descaso, a merenda escolar foi distribuída gradativamente, 

nem todas as escolas foram agraciadas. Com a palavra, o Sr. Ver. Neilton Gomes 

da Luz parabenizou a Indicação apresentada na Casa, felicitou todos os 

envolvidos na obtenção da viatura, solicitou do Secretário de Administração a 

iluminação pública do bairro Palmeiras, parabenizou a equipe de obras pela 

conclusão do paliativo do acesso do Mirinzal da Julita, solicitação feita pelo Ver. 

Leonardo, requereu da Secretária de Meio Ambiente a apreensão dos animais 

soltos nas ruas. No ensejo, o Ver. Fábio Henrique Santos Barroso agradeceu ao 

Gestor e todos que deram sua parcela de contribuição para a conquista da viatura, 

solicitou do Sr. Presidente que encaminhe um ofício ao Secretário de 

Administração para que faça a limpeza da Rua São Mateus, bairro Pariqui, 

reforçou a necessidade do melhoramento da estrada da rua em questão, 

parabenizou o Ver. Enagio por intermediar a limpeza do bairro Sumaúma, 
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parabenizou a Indicação da Vereadora Cleany, a comunidade está precisando 

desse paliativo, falou ao Ver. Enágio que deu entrada com uma indicação para a 

gestão fazer um paliativo na Avenida Ituaçú. E por não haver mais orador, 

encerrou os trabalhos no GRANDE EXPEDIENTE e passou a palavra ao Exmo. 

Sr. Presidente que cumprimentou a todos, agradeceu o empenho do Gestor pela 

aquisição da viatura para o nosso município, na oportunidade da entrega do 

transporte na Secretaria de Segurança Pública, foi solicitada a contratação de 

mais policiais, e foi prometido o prestamento de serviço de mais um profissional na 

cidade, parabenizou a Verª. Cleany pela indicação, frisou que já cobrou 

pessoalmente do Gestor sobre essa rua, mencionou que terça-feira o engenheiro 

do município estará avaliando a avenida Ituaçú para solucionar o problema da 

enchente na avenida, convidou todos os Edis para participar de um café da manhã 

da Instituição Gênesis, na segunda-feira, às 9:00h, em frente a academia dos 

idosos, convida também para acompanhar a vistoria com o engenheiro na avenida 

Ituaçú e na quarta-feira reforça a visita nas escolas da Zona Rural,  falou ao 

vereador Fábio que será encaminhado o ofício acerca da limpeza da Rua São 

Mateus, em relação aos animais soltos nas ruas e avenidas, foi feito um 

pronunciamento no carro de som para os donos recolherem seus animais, caso 

contrário, serão apreendidos e os donos multados, mais infelizmente o município 

não tem local para apreensão. O Ver. Leonardo sugeriu que coloque no antigo 

ginásio, próximo a câmara. O Sr. Ver. Neilton solicitou que o Sr. Presidente 

encaminhe um ofício a Secretária de Meio Ambiente para que compareça a esta 

Casa para esclarecimentos dessa situação. O Sr. Presidente retomou a fala 

finalizando agradecendo a presença de todos.    

Não havendo mais matéria a ser discutida, às dezenove horas, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a Sessão. 

1._______________________________________ 

2.______________________________________________ 

3.___________________________________________________ 

4.___________________________________________________ 

5.___________________________________________________ 
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6.___________________________________________________ 

7.___________________________________________________ 

8.___________________________________________________ 

9.___________________________________________________   


